YPOK Ne 21

TEMA. PIBHOBE[JPEHUA TPUKYTHUK,
MOro BJIACTUBOCTI TA O3HAKHU

Knac

Hata

........................................

Yyutenb

MerTa: ynoCKoHannTU BMiHHA 3aCTOCOBYBATW O3HaKW Ta BNAaCTUBOCTI PIBHO-
6enpeHoro TPMKYTHUKA A0 PO3B'A3YRAHHSA 3aau.

Tun ypoKy: 3aCTOCYBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nanHaHHus Ta HAOYHICTb:

X4 YPOKY
I. Opraniaaniﬁm{ﬁ eTaII ----------------------------------------

........................................

II. IlepeBipka XOMAINHBLOrO 3aBXAHHA, AKTYaXi3alif OIIOPHUX 3HAHD

1. Hepenipm 3annanna, manoro 3a IIiI(py‘ImIKOM ........................................

........................................

........................................

2. BUKOHAHHS TECTOBHX 3aBJAHD
SakpecyiTh HemIpaBMABHY BIiIIOBIAB. e

Bapianm 1
1) HAxnyo TpukyrEuK ABC — piBHOGeapenuMit 3 ocHOBOIO AC, TO:
a) AB=AC;6)ZLA=/C;B)AB=BC. e
2) $fxnmo BM — MepniaHa pisHOGeapeHOro TpuKyTHNKA ABC 3 OCHOBOIO
AC, To:
a) LAMB=90%0)4BAM = ZBMC;8) L ABM = LMBC;D)AM = MC. ..o
3) HAxmgo CP — Bucora piBHOGeApeHOr0o TpuKyTHHKA ABC 3 0CHOBOIO
AB’ TO: a)AP =PB; 6) AACP _— APCB; B)AB=BC; I‘) ACPA=900. ........................................
4) SAxmio AN — bicexTpuca pisHOGeAPEHOTO TPURYTHUKA ABC 3 OCHO-  ...oooovviveeereeeeeeeteeereavenes
Boxo BC, TO:
a) ACNA=90°;6)CN=NB;B)AABC=AANC;P)ACAN=ANAB. ........................................
5) $xmo BK — mepxiaHa i 6icexTpuca TpukyTHuka ABC, To:
a) AB=BC;6)£LA=4ZC;B)AABK=ACBK;r) £LCAN = L NAB.
6) HKIHO A.F — BHCOTA i Meniana TPMKYTHHUKA ABC, TO: e
a) AC=AB;6)ACAF =ABAF;B) L ACF=/FAB;r) LC=4B.
Bapianm 2

1) dAxmo TpuxyraUK ABC — piBHOGeApeHHi1 3 0cHOBOWO AB, TO:
a) LA=/B;6)AC=BC;B)AB=BC.
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2)
3)
4)

a)
5)
a)
6)
a)

Axmo BK — Bucorta piBuoGeapeHoro TpukyTunka ABC 3 0CHOBOIO
AC,t0:a) AK =KC;6) £ ABK = ZCBK;B) £ZBKC =90°; 1) AC =BC.
Axnio CE — GicekTprca piBHOOeApeHOro TPUKYTHHKA ABC 3 0CHOBOIO
AB, T0o:a) EA=BE;6) L AEC =90°;8) L ACE = Z/BCE; 1) AC =CE.
Arkmo AM — mepiana piBHOGenpeHOro TPUKYTHHKA ABC 3 OCHOBOIO
CB, To:

CM =MB;6) LCAM = LBAM; B)CA=CM; 1) L AMC =90°.

fAxnjo BF — Bucora i 6icekTpnca rpuryrauka ABC, To:

AF =FC;06) AB=BC;8)A AFB=ACFB;r) AB= AC.

Axmo AD — meniaHa i Bucora TpukytTEnka ABC, To:
AADC=AADB; 6) AC=AB;B) LC=4B;Tr)AD= AB.

II1. ¥YxocxoHaleHHA 3HaHb i BMIiHL

1. Po6oTa 3 mixpyTHHKOM

1)

2)

1)

2)

1)

2)

2. logaTKORB] 3aBIaHHA
¥ rpukytEuUKY ABC Ha npomosKeHHi cropouu BC 3a Toury C Bif-
KJajeHo Biapiszox CD, mo nopiBHIOE CA, TOYKH A i D cnoay4eHo
Bigpiakom, CE — GicexkTpuca tpukyTHuxa ACB, a CF — mexiana
Tpukyrauka ACD. [lopenits, mo CF L CE.

Ha oaHi# cTopoHi KyTa 3 BepmunHOI A nmo3dHaueHo Touku D i B, a Ha
Apyri# croponi — C i E Tak, mo AD=AC=1, AB=AE=3cMm. [o-
BeJiTh, n10: a) BC = ED; 6) A BEK — piBHOOGegpeHuU, ae K — TouykKa
nepeTuny Biapiskis BC i ED.

3. CamocrTiiina po6oTa 3 MOZANGNIO B3a€EMONIEPEBiPKOIO

Bapianm 1 B

Ha pucyuxy AB=BC, BE — mepia-
Ha TpUKyTHUKa ABC. L ABE =44°.
3maiigit™e £ ABC i £ FEC. E

Ha pucynxy AB=BC i AO=0C, e
OK — bicekTpuca TPHKYTHHKA &
BOC. 3naitgits kyT AOK. A C
Bapianm 2 B °

Ha pucynky AB=BC, L FEC =90°,

AE=10 cm, LABC=130°. 3Haii-

Rith AC i Z CBE. A E ¢

Ha pucynxy AB=BC, OM — b6icek- F B

Tpuca TpukytHnka AOB, £/ MOC = M

=135°. Hosexity, mo L ABO= &l
= ZOBRC. A ¢

IV. Ilig6burra nigcymkie ypoxy

V. JomamHe 3aBIaHHA

3aBAaHHA 32 MiAPYIHUKOM:

Hodamioee 3aédanns. CTOpOHM PiBHOCTOPOHHBLOTO TPUKYTHUKA ABC

npoxoB)keHi Ha Bigpisaku AM, CP i BK rak, mmio
MA:AB=PC:AC=BK:CB=2:1.

HoBexits, mo TpukyTHUK M PK piBHOCTOpOHHI .
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